

### **Seminarul de instruire 3.3 "Parteneriat pentru planificare strategică în educație și formare profesională"**



În data de 30 iunie 2010, Agenția pentru Dezvoltare Regională a Regiunii de Dezvoltare Sud-Est a organizat la Brăila, Stațiunea Lacu Sărat, Brăila, seminarul de instruire A3.3 „Parteneriat pentru planificare strategică în educație și formare profesională”. ADR SE și partenerul transnațional, Confcommercio Verona au selectat experții formatori pentru eveniment.

Seminarul a prevăzut desfășurarea unor activități de formare, a căror planificare a fost realizată prin coordonarea abordărilor celor doi experți: domnul Aurel Gabriel Simionescu, abordând tematica din perspectiva experienței acumulate prin managementul și implementarea unor proiecte finanțate din fonduri europene în cadrul unei instituții ale administrației publice locale și domnul Franco Pignataro, expert independent specializat în asistență tehnică acordată Direcției Învățământ a Regiunii Veneto pentru activități de programare ale Fondului Social European, analiză și evaluare de documente ale Comisiei Europene. Seminarul a abordat următoarele teme: parteneriatul dintre Învățământul Profesional și Tehnic și mediul de afaceri, parteneriatul dintre Învățământul Profesional și Tehnic și administrația publică, parteneriatul dintre instituțiile locale, regionale și naționale în elaborarea programelor școlare, parteneriatul dintre Învățământul Profesional și Tehnic și învățământul universitar.

Domnul Aurel-Gabriel Simionescu a subliniat importanța deosebită pe care Comisia Europeană o acordă parteneriatului dintre instituții în special în contextul actualei crize economice: „Europa poate reuși dacă acționează în mod colectiv ca Uniune. Avem nevoie de o strategie care să ne permită să ieșim din criză mai puternici și care să transforme UE într-o economie, inteligentă, durabilă și favorabilă incluziunii, caracterizată prin niveluri ridicate de ocupare a forței de muncă, productivitate și coeziune socială.” - Comisia Europeană, „O Strategie



Europeană pentru o creștere inteligentă, ecologică și favorabilă incluziunii”, Bruxelles 2010. Ambii experți au prezentat detaliat exemple de proiecte privind parteneriatele încheiate de instituțiile în cadrul cărora își desfășoară activitatea și alte instituții relevante în domeniul planificării strategice în educație și formare profesională.